





JBL HEADPHONES

GET EVEN MORE CONTROL AND PERSONALIZATION OF YOUR #
LISTENING EXPERIENCE WITH THIS FREE APP.

GETITON # Download on the
‘ ® Google Play ‘ @& App Store




H 0 w 1 TRY DIFFERENT SIZES FOR A PERFECT FIT AND AUDIO PERFORMANCE.
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JBL TUNE235NC TWS

JBL TUNE BEAM wil appear on
devices linked with
my account@gmail.com

JBL TUNE235NC TWS Comnected (D)

R

CHoosE "JBL TUNE235NC TWS" 1o connecT

Now Discoverable

4
»\ Fast Pair

.

WINDOWS :1[] V/1803+

3 Bluetooth x

New JBL TUNE23SNC TWS found
Ifthis is your device,connect to it.

MICROSOFT SWIFT PAIR
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CONTROLS =

TAP x3
HOLD (25)
0 ANC* > @ AMBIENT AWARE 0FF|@TALKTHRU >l | > | l<<
ORI (| &/
(8 - == t=
“L BIXBY/SIRI/OTHERS | | yane pecrermre © i BIXBY/SIRI®/QTHERS

VOICE ASSISTANTS

ENABLE ADVANCE CONTROLS BY CONNEGTING YOUR JBL TUNE235NG TWS TO JBL HEADPHONES APP @%) .
ENABLE YOUR VOICE ASSISTANT THROUGH JBL HEADPHONES APP AND ASSIGN IT TO YOUR PREFERRED EARBUD (L/R).
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DO MORE WITH THEAPP @

< < <
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*ONLY AVAILABLE ON ANDROID™
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TECH
SPEC

Model:

Driver Size:
Power supply:
Earbud:

Charging case:

Earbud battery type:
Charging case battery type:
Charging time:

Music playtime with BT on
and ANC off:

Music playtime with BT on
and ANCon:

Frequency response:

TUNE235NCTWS
6 mm/0.24" Dynamic Driver
S5V=1A

5.1g per pc (10.2 g combined)/
0.011 Ibs per pc (0.022 Ibs combined)

47.39/0.1041bs
Lithium-ion polymer (70 mA/ 3.85 V)
Lithium-ion polymer (750 mA/3.7V)
2 hrs from empty

upto 10 hrs

upto8hrs
20Hz - 20 kHz

Impedance:
Sensitivity:

Maximum SPL:
Microphone sensitivity:
Bluetooth version:

Bluetooth profile version:

Bluetooth transmitter
frequency range:
Bluetooth transmitter
power:

Bluetooth transmitter
modulation:

Maximum operation
temperature:

16 ohm

105 dB SPL@1 kHz

93dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

5.2

A2DP 1.3, AVRCP 1.6 HFP 1.7

2.4 GHz - 2.4835 GHz

<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK

45°C



CONTENU DE LA BOITE
APPLICATION

Obtenez encore plus de contréle et
de personnalisation de votre
expérience d'écoute avec cette appli-
cation gratuite.

COMMENT LES PORTER

Essayez les différentes tailles pour
un maintien et des performances
audio parfaits.

PREMIERE UTILISATION
ALLUMAGE ET CONNEXION
Autres

Android™ 6.0+

Choisissez la connexion a
«JBLTUNE23SNCTWS »

DUAL CONNECT + SYNC

Mode stéréo

Mode mono

COMMANDES

Toucher \ Meme enattente
ANC(R

Amblent Awave (perception de
I'environnement)*

Eteint

Talkthru*

Bixby / Siri® / Autres

Assistant vocal**

* Activez les commandes
avancées en connectant vos
JBLTUNE235NCTWS &
Iapplication JBL Headphones @.
** Activez votre assistant vocal via
I'application JBL Headphones et
affectez-le alécouteur de votre
choix (6/D).

ARRET

(CONFIGURATION MANUELLE
Connexion a un nouvel appareil
Bluetooth

Réinitialisation d'usine

PLUS DE POSSIBILITES AVEC
LAPPLICATION

* Disponible uniquement sur
Android™

(CHARGE

SIGNIFICATIONS DES TEMOINS
Connexion BT

BT connecté

BT non connecté
Réinitialisation d'usine
Batterie faible

Charge compléte

SPEC. TECHNIQUES

Modele : TUNE235NCTWS
Taille de haut-parl Haut-parleur dy
6mm/0,24"
Alimentation électrique : A
Ecouteurs: 5,1 piece (10,2 g combinés)/
0, 011 Ihs piéce (0,022 Ibs combinés)
Boitier chargeur : 4739/0,1041bs

Type de batterie des écouteurs :

Type de batterie du boitier chargeur :

Temps de charge :
Autonomie de lecture de musique

avec BT actif et ANC (RBA) inactive :

Autonomie de lecture de musique
avec BT et ANC (RBA) actifs :
Réponse en fréquence :
Impédance :

Sensibilité :

Pression sonore max. :

Sensibilité du microphone :
Version Bluetooth :

Version du profil Bluetooth :
Bande de fréquences de I'émetteur
Bluetooth

Puissance de 'émetteur Bluetooth :
Modulation de I'émetteur Bluetooth :

Température de fonctionnement
maximale :

Polymerelithium-ion (70 mAh /3,85 V)
Polymere lithium-ion (750 mAh /3,7 V)
2h depuis vide

jusqua 10h

jusquagh

20Hz - 20 kHz

16 ohms

105 dB SPLa 1kHz
93dB

-38 dBV/Paa1kHz

AZDP1 3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
2,4GHz-2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, /4-DQPSK, 8-DPSK

45°C

HVAD ER DER | ASKEN

APPEN

F& mere kontrol og en personligt
d

* Aktiver avancerede kontroller ved
at forbinde din JBLTUNE23SNCTWS
til JBL Headphones-appen @.
** Aktivér di

denne gratis app.

TAG DEM PA

Prov forskellige storrelser for at fa en
perfekt pasform og lyd.
FORSTE ANVENDELSE
TAND 0G FORBIND

Andre

Android™ 6.0+

Veelg "JBL TUNE235NCTWS" for at
oprette forbindelse
DOBBELT FORBINDELSE +
SYNKRONISERING
Stereotilstand

Monotilstand

KONTROL

Tryk | Hold

ANC*

Ambient Aware*

Slukket

Talkthru*

Bixby/Siri/Andre
Stemmeassistent™

via
JBL Headphones-appen, og knyt den
til din foretrukne aretelefon (V/H).
SLUK

MANUEL OPSATNING

Forbind til en ny Bluetooth-enhed
Nulstilling til fabriksindstillinger
GOR MERE MED APPEN

“Kun tilgaengelig pé Android™
OPLADNING

LED-SYMBOLER

Bluetooth forbinder

Bluetooth forbundet

Bluetooth ikke forbundet
Nulstilling til fabriksindstillinger
Lavt batteri

Oplader

Fuldt opladet



SPECIFIKATIONER

Model:

Enhedsstorrelse:
Stramforsyning:

Oretelefon:

Opladningsetui:

Batteritype (oretelefoner):
Batteritype (opladningsetui):
Opladningstid:
Musikspilletid med Bluetooth
taendt og ANC slukket:

Musikspilletid med Bluetooth
taendt og ANC taendt:

Frekvensomrade:
Impedans:

Folsomhed:

Maksimal SPL:
Mikrofonfalsomhed:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profil-version:

Bluetooth-senders frekvensomrade:

Bluetooth-sendeeffekt:
Bluetooth-sendemodulation:
Maksimal driftstemperatur:

TUNE235NCTWS

6mm/0,24" dynamisk enhed
5V=1A

5,1gpr.stk (10,2 g samlet)

4739

Lithium-ion polymer (70 mAh /3,85 V)
Lithium-ion polymer (750 mAh /3,7V)
2timer fratom

op til 10 timer

op til 8 timer
20Hz-20kHz

16 0hm

105 dB SPL@1 kHz

93dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

52

A2DP 1.3, AVRCP 1.6 HFP 1.7
2,4GHz-2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

VERPACKUNGSINHALT
APP

Hole dir mit dieser kostenlosen App
noch mehr Kontrolle und

Personaliserung fir dein Horerlebnis.
N

TRAGEMOGLICHKEITE!

Probiere fiir eine perfekte Passform
und Audio-Performance
verschiedene GroBen der Ohrstopsel

aus.
ERSTMALIGE VERWENDUNG
EINSCHALTEN UND VERBINDEN
Weitere

Android™ 6.0+

Wahle, JBL TUNE23SNCTWS" zum
Verbinden

DUAL CONNECT + SYNC
Stereo-Modus

Mono-Modus
BEDIENELEMENTE

Tippen | Halten

ANC (Aktives Noise-Cancelling)*
Ambient Aware
(Umgebungsbewusst)‘

Ta\k(hru* (Gespréchsbereit)
Bixby / Siri® / Weitere
Sprachassistent**

* Aktiviere erweiterte
indem du di

TECHNISCHE DATEN
Modell:

JBLTUNE235NCTWS mit der App
JBL Headphones verbindest @.
** Aktiviere den Sprachassistenten
iiber die App JBL Headphones und
weise ihn deinem bevorzugten
Ohrhorer zu (L/R).
AUSSCHALTEN

MANUELLES SETUP

Mit neuem Bluetooth-Gerdt
verbinden

Werkseinstellungen

'MACH NOCH MEHR MIT DER
App

*Nur auf Android™ verfiigbar
AUFLADEN

LED-VERHALTEN

BT wird verbunden

BT verbunden

BT nicht verbunden
Werkseinstellungen

Akku schach

Wird geladen

Voll geladen

Energieversorgung:
Ohrhérer:

Ladebox:
Ohrharer-Akkutyp:
Ladebox-Akkutyp:
Ladezeit:
Musikwiedergabezeit mit
eingeschaltetem BT und
ausgeschaltetem ANC:

Musikwiedergabezeit mit
eingeschaltetem ANCund BT:
Frequenzbereich:

Impedanz:

Empfindlichkeit:

Maximaler Schalldruckpegel:
Mikrofonempfindlichkeit:
Bluetooth-Version:
Bluetooth-Profilversion:
Frequenzbereich fiir die
Bluetooth-Ubertragung:
Bluetooth-Ubertragungsleistung:

Bluetooth-Ubertragungsmodulation:

Maximale Betriebstemperatur:

TUNE235NCTWS
Dynamischer 6 mm (0,24") Treiber
A

5V=

5,1gpro Stk. (10,2 g zusammen)
Lithum-lonen-Akku (70 mAh, 3,85 V)
Lithium-lonen-Akku (750 mAh, 3,7 V)
25td. ab leerem Akku

Bis zu 10 Std.

Bis zu 8 Std.

20 Hz - 20 kHz

16 0hm

105 dB SPL bei 1kHz
93dB

-38 dBV/Pa bei 1 kHz

A20P 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C



MEPIEXOMENO THE LYIKEYAZIAZ
EQAPMOTH

E¢aogaiote akopa peyahitepo
£heyyo kat e€atoplikeuon e
gmelpiag akpoaong e vt Ty
Supedv pappoyii.

NOX NATO QOPEZETE

Dokipdote SlagopeTika peyéd yia
va nevdyete Ty Tékela papyioy Kat
anodoan fyov.

XPHEH NPOTH OOPA

ANAMMA & LYNAEZH

AMeg
Androld
Emdé€re “JBHUNEBSN( TWS" yiava
ouvbeBeite
AINAH ZYNAEZH +
ZYTXPONIZIMOX
ZTrepeoguviki} Aetoupyia
Movoguviki} Aeroupyia

ErXOI

Natiore | Aatiipnon
ANC*

Ambient Aware (Avtidnyn
mepiahoviog)*

0ff (Anevepy.)

Talkthru*

Bixby /Siri® /ANa
Duwvnuikog BonBoc**

* EvepyomolfoTe Tov mponypévo
£Eheyyo ouvdéovtag To
JBLTUNE235NCTWS otnv
gappoyr} JBL Headphones @.

** Evepyoolote Tov Bono
Quvii péow TG epappoyric JBL
Headphones kai avtiotoryiote iy
070 AKOUOTIKG 110U poTidte (L/R).

TEXNIKEZ NPOAIATPAQEL
Movtého:

MéyeBog odnyou:
Tpogodooia:

AxouoTikd:

01K @opTIonG:
Tonog pnatapiag akouoTIKow:

ANENEPTOMOIHEH Tomog pmatapiac iikne opuionc:
XEIPOKINHTH PYOMIZH . .
ZTivdean o€ véa ouokevr| Bluetooth XP?VO( popronc:
Enavagopd epyootaiakwv Didpxera avanapaywyrg
puBpioewy Houotkn¢ e To BT karto ANC
KANTE MEPIZZOTEPA ME THN anevepyomomnpevo:
EOAPMOTH DdpKeta avamapaywyng
*iaBéoto povo o Android™ Hovotkiic pe o BT kai'to ANC
OPTIZH XE EZENIZH vepyonompeva:
AEITOYPTIA LED Zuyvétnta anékpiong:
Tiveon BT Avtigtaon;
BT ouvbéBnke Evaiobnoia:
BT 6ev ouvdeBike Méyioto SPL:
Enavagopd EvawoBnoia o
puBpioewy ‘Exboon Bluetooth:
Xaynn ot6un pnatapiag ‘Ekboon mpoil Bluetooth:
Doprion E0po¢ sugvoTiTwy mopmol
Exet poprioet mijpwg Bluetooth:

layug mopmou Bluetooth:

Mapopewon oo Bluetooth:
Méyiotn Beppokpaoia Aerroupyiag:

TUNE235NCTWS

6 mm/0,24" Auvapikdc 0dnyoc
SV=1A

5,1 g ava . (10.2g padi)/

0,011 1bs ava mx (0,022 Ibs pagi)
47,39/0,104 Ib;

Mohupepav u’)vrmv Niou (70 mAh /
3,85

Mohupepav 16vtwv MiBiou (750 mAh /
37V)

2 Gpeg 6tav eival ddea
£w¢ 10 wpeg

£0¢ 8 Opeg

20Hz-20kHz

16 ohm

105 dB SPL@1 kHz

-38 dBV/Pa@1 kHz

AEDP 13, AVRCP 1.6 HFP 1.7
2,4 GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

B

CONTENIDO DE LA CAJA
APLICACION

Consigue todavia mas control y
personaliza tu escucha con més

detalle
(COMO AJUSTARLOS
P .

* Activa los controles
avanzados conectando
los JBLTUNE235NCTWS ala
aplicacion JBL Headphones @.
** Activa el asistente de voz mediante
laaplicacion JBL Headphones y

fgnalo al auricular que prefieras

obtener el ajuste idoneo y un
rendimiento de audio perfecto.
USO POR PRIMERA VEZ
ENCENDERY CONECTAR
Otros

Android™ 6.0+

Selecciona "JBL TUNE235NCTWS" para
conectar

CONEXION DUAL +
SINCRONIZACION

Modo estéreo

Modo mono

CONTROLES

Tocar | Mantener

ANC (Cancelacion activa del ruido)*
Ambient Aware (Escucha del
entomo)*

Apagado

Talkthru*

Bixby / Siri® / Otros

Asistente de voz**

(\m’uiemn o derecho)
APA

CONFIGURACION MANUAL
Conectar con un dispositivo
Bluetooth nuevo

Restablecer datos de fabrica
CONSIGUE MAS CON LA
APLICACION

*Solo disponible para Android™

ARGA
'COMPORTAMIENTOS DE LOS LED
Bluetooth conectando
Bluetooth conectado
Bluetooth no conectado
Restablecer datos de fabrica
Bateria baja

arga
Carga completa



ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo:
Tamano dela unidad:
Alimentacion:
Auricular:
Funda de carga:
Tipo de bateria del auricular:
Tipo de bateria de la funda
de carga:
Tiempo de carga:
Tiempo de reproduccién de misica
con la funcién Bluetooth activada
y la cancelacion activa del ruido
desactivada:
Tiempo de reproduccion de misica
con las funciones de Bluetooth y
ANC (Cancelacién activa del ruido)
activadas:
Intervalo de frecuencias:
Impedancia:
Sensibilida :

Senslbllldad del microfono:
Versién Bluetooth:

Version del perfil de Bluetooth:
Intervalo de frecuencias del
transmisor Bluetooth:

Potencia del transmisor Bluetooth:
Modulacién del transmisor
Bluetooth:

Temperatura maxima de
funcionamiento:

TUNE235NCTWS
Unidad dinamica de 6 mm/0,24"

51 ;p;)v unidad (10,2 g combinados)
4739
Polimérica de ion litio (70 mAh/3,85 V)

Polimérica de ion litio (750 mAh/3,7 V)
2 hdesde carga agotada

hasta 10h

hasta8h
20 Hz - 20kHz

16 Ohm
105 dBNPS a 1 kiHz
-38dBV/Paa 1kHz
A2DP 1.3, AVRCP 1.6 HFP 1.7

2/ 4GHZ Z 4835 GHz
<1048

GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

PAKKAUKSEN SISALTO
OVELLUS

Talla ilmaisella sovelluksella voit

hallita kuuntelukokemustasi

entistakin paremmin ja muokata

siité henkilokohtaisemman.

KAYTTOOHJEET

Kokeile eri kokoja, jotta saat parhaan

istuvuuden ja aanenlaadun.

ENSIMMAINEN KAYTTOKERTA

VIRRAN KYTKEMINEN JA

YHDISTAMINEN

Muut

Android™ 6.0+

Valitse "JBL TUNE23SNCTWS"

muodostaaksesi yhteys

KAKSOILIITANTA + SYNKR.

Stereotila

Monotila

OHJAIMET

Napauta | Pida

ANC*

Ambient Aware
(Ympristotietoisuus)*
Pois péalta

Talkthru*

Bixby / Siri® / Muut
Puheavustaja**

TEKNISET TIEDOT
* Ota kiiyttson innovatiiviset Malliz TUNEZ3SNCTWS
ohjaimet yhdistamalla Elementin koko: 6mm/0,24" dynaaminen elementti
JBLTUNE235NCTWS -kuulokkeesi Virransyotto: V=1A
JBL Headphones -sovellukseen Nappikuuloke: 5,1g/kpl (10,29 yhdls\eﬂyna)lo,oﬂ
**Ota kayttoon puheavustajasi paunaa/kpl (0,022 paut
JBL Headphones -sovelluksen yhdistettyné)
avullaja méirit se haluamaasi Latauskotelo: 47,39/0,104 paunaa
o, (V/o). i akun tyyppi: W gores (70mAh/3,85V)
MANUAALINEN ASENNUS L yyppi: 1(150mAh/3,7)
Yhdistd uuteen Latausaika: 2 htyhjasta
bluetooth-laitteeseen Toistoaika BT paalla ja ANC
Tehdasasetusten palautus pois paalta: jopa10h
LISKA SOVELLUKSEN KEYTON Musiikin toistoaika BT ja ANC péialls: jopa 8 h
MAHDOLLISUUKSIA Taajuusvaste: 20Hz- 20 iz
*Saatavilla vain Android™- Impedanssi: 16 ohimi
kayttojarjestelmassa mpedanssi: onmia
LATAUTUU Herkkyys: 105 dB SPL@1 kHz
LED-MERKKIVALON TOIMINNOT Maksimi SPL: 93dB
Muodostetaan BT-yhteytta Mikrofonin herkkyys: -38 dBV/Pae1 ki

BT yhdistetty

BT ei yhdistetty
Tehdasasetusten palautus
Akun varaus vahissé
Latautuy

Taysin ladattu

Bluetooth-versio:
Bluetooth-profiiliversio:
Bluetooth-lahettimen taajuusalue:
Bluetooth-lahettimen teho:
Bluetooth-lahettimen modulaatio:
Maksimi kayttolampotila:

A2DP 1.3, AVRCP 1.6 HFP 1.7
2,4GHz-2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C



A DOBOZTARTALMA
ALKALMAZAS

Ezzel azing) assal még

* Specialis vezérlés lehetdvé tétele
aJBLTUNE235NCTWS és a JBL
dphones alkalmazas @

tobb ellendrzést és személyre
szabott zenehallgatasi élményt
kaphat.

A HASINALAT MODJA

Prébaljon ki kiilonb6zo méreteket a
tokéletes egyezés és
audio-teljesitmény eléréséhez.
ELSO HASZNALAT i
BEKAPCSOLAS ES CSATLAKOZAS
Egyebek

Android™ 6.0+

Csatlakozashoz valassza a
JBLTUNE23SNCTWS" lehetdséget
KETTOS CSATLAKOZAS +
SZINKRONIZALAS

Sztered iizemmad

Mong iizemmad

VEZERLOK

Koppintds | Tartsa lenyomva

ANC*

Ambient Aware (Kornyezeti zaj
beengedése)*

Off (Ki)

Talkthru*

Bixby / Siri® / Egyebek
Hangvezérlési asszisztens**

dsszekapesoldsaval.

** Engedélyezze a hangvezérlési
asszisztens JBL Headphones
alkalmazéson keresztill térténd
hasznalatat és tarsitsa azt barmely
fiilhallgatohoz (bal/jobb).
KIKAPCSOLAS
MANUALIS BEALLITAS
Csatlakozzon egy j Bluetooth
eszkozhoz

Gyari visszadllitas

TEGYEN TOBBET AZ
ALKALMAZASSAL

*Kizarélag Android™ rendszeren
érhetd el

TOLTE: )

LED TUUUDONSAGAI

BT csatlakoztatdsa

BT csatlakoztatva

BT nincs csatlakoztatva

Gyari vlsszaalhtas

MUSZAKI SPECIFIKACIOK
Modell:

Hangszoré mérete:
Tapellatas:

Fiilhallgato:

Toltdtok:
Fiilhallgato akkumulator tipusa:
Toltgtok akkumulatovanak tipusa:

Lejatszasi ido BT funkcioval és ANC
funkeid nélkiil:
Lejtszsi id6 BT funkcioval és ANC
funkdiéval:

Frekvenciatartomany:
Impedandia:

Erzékenység:

Maximalis SPL:

Mikrofon érzékenysége:
Bluetooth-verzio:
Bluetooth-profilverzié:

Bluetooth jeladd

Ala(snny

Teljesen feltdltve

Bluetooth-eladd teljesitmény:
Bluetooth jeladd modul
Maximalis iizemi hémérséklet:

TUNE235NCTWS

6mm/ 0,24" dinamikus hangsz6rd
SV==1A

5,19/0,011 font darabonként

(10,2 9/0,022 font egyiittesen)
47,39/0,104 font

Litium-ion polimer (70 mAh /3,85 V)
Litium-ion polimer (750 mAh /3,7 V)
2 dra teljesen lemeriilt allapothol

legfeljebb 10 6ra

legfeljebb 8 ora

20 Hz - 20 kHz

16 0hm

105 dB SPL1 kHz-en
93dB

-38 dBV/Pa1kHz-en

A2DP 1.3, AVRCP 1.6 HFP 1.7

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10d8Bm

GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

CONTENUTO DELLA * Attiva i controlli i collegands
numJBLTUNEBSN(TWSaIIapp
Ottieni un maggiore controllo e JBL Headphones @

personalizzazione della tua
esperienza di ascolto con questa App

** ttiva l tuo assistente vocale
tramite 'app JBL Headphones ed

gratuita. assegnalo all‘auricolare preferito
(COME INDOSSARLI (L/R).

Prova di per comfort e

prestazioni audio perfetti. IMPOSTAZIONE MANUALE
ALPRIMO UTILIZZO Collegamento ad un nuovo dispositivo
ACCENSIONE E COLLEGAMENTO Bluetooth

Alti Ripristino alle impostazioni

Android™ 6.0+ predefinite
Scegli"JBLTUNE23SNCTWS" per FAI DI PIU CON LAPP

effettuare l collegamento
DUAL CONNECT + SYNC
Modalita Stereo
Modalita mono
CONTROLLI

Tocca | Tieni premuto
ANC*

Ambient Aware*

Spento

Talkthru*

Bixby / Siri® / Altri
Assistente vocale™

*Disponibile solo su Android™
RICARICA
(COMPORTAMENTO DEI LED
Collegamento BT

BT collegato

BT non collegato

Ripristino alle impostazioni
predefinite

Batteria scarica

In carica

Completamente carica



SPECIFICHE TECNICHE
Modello:

Dimensione del driver:
Alimentazione:
Auricolari:

Custodia di ricarica:
Tipo di batteria degli auricolari:

Tipo di batteria custodia di ricarica:

Tempo di ricarica:

Autonomia in riproduzione con BT
attivo e ANC spenta:

Autonomia in riproduzione con BT
e ANCattivi:

Risposta in frequenza:

Impe lenza:

Sensibilita del microfono:
Versione Bluetooth:
Versione profilo Bluetooth:
Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth:

Potenza del trasmettitore Bluetooth:

Modulazione del trasmettitore
Bluetooth:
Temperatura d'esercizio massima:

TUNE235NCTWS

Driver dinamico da 6 mm/ 0,24"
V=1A

5,1 per pz (10,2  combinato)/

0,0171b per pz (0,022 Ib combinato)

47,39/0,104 Ibs.

Polimero agli ioni i litio (70 mAh/

3,

Polimero agli foni di litio (750 mAh/

37V)

2 ore da scarichi

finoa 10 ore

finoa 8 ore
20 Hz - 20 kHz

16 0hm

105 dB SPL@1 kHz

'38 dBV/Pa@1 kHz

AZDP1 3, AVRCP 1.6 HFP 1.7

2.4GHz - 2.4835 GHz
<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

VERPAKKINGSINHOUD
APP

Geniet van nog meer controle en de
mogelijkheid om jouw eigen
luisterervaring te creéren met deze
gratis app.

Probeer verschillende maten om een
perfecte pasvorm te vinden en
optimale audioprestaties te
verzekeren.

Bixby / Siri® / Anderen
Stemassistent**

*Schakel geavanceerde bediening
in door de JBLTUNE23SNCTWS
aan te sluiten op de JBL
Headphones-app @.

** Activeer de stemassistent via de
JBL Headphones-app en wijs deze
‘toe aan de oordopjes van naar
voorkeur (L/R).

UITSCHAKELEN

INSTELLING

INSCHAKELEN EN VERBINDEN
Anderen

Android™ 6.0+

Selecteer "JBLTUNE23SNCTWS" om te
verbinden

DUBBELE VERBINDING +
SYNCHRONISATIE

Stereomodus

Mono-modus

REGELAARS

Tik | Ingedrukt houden

ANC* [A(\leve misunderdmkkmg)
Ambient Aw

(Omgevmgsbewusl)

Ta\kmru

Maak verbinding met een nieuw

Bluetooth-apparaat

Fabrieksinstellingen

DOE MEER MET DE APP

*Alleen beschikbaar op Android™
ADEN

LED-FUNCTIES

BT verbinden

BT verbonden

BT niet verbonden
Fabrieksinstellingen
Batteri bijna leeg
Opladen

Volledig opgeladen

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Model:

Driver-afmeting:

Voeding:

Oordopjes:

Oplader:

Type oordopjesbatterij:
Batterijtype oplader:
Oplaadtijd:
Muziekafspeeltijd met BT aan

Muziekafspeeltijd met BT aan

Frequentierespons:
Impedantie:
Gevoeligheid:
Maximum SPL:
Microfoongevoeligheid:
Bluetooth-versie:
Bluetooth-profielversie:

Frequentiebereik Bluetooth-zender:

Vermogen Bluetooth-zender:
Modulatie Bluetooth-zender:
Maximale bedrijfstemperatuur:

TUNE235NCTWS
6mm/0.24" Dynamic Driver

leA

1gelk (10,2 g samen)/

0 071 Ibs elk (0.022 Ibs samen)
473/0.1041bs
Lithium-ion polymeer (70 mAh /3,85V)
Lithium-ion polymeer (750 mAh / 3,7V)
2 uur wanneer leeg

tot 10 uur

tot 8 uur
20Hz-20kHz

16 0hm

105 dB SPL@1 kHz
93dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.6 HFP1.7
2,4GHz-2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C



DETTE ER | ESKEN

Fé bedre kontroll og tilpasning av
Iytteopplevelsen med denne
gratisappen.

SLIK BRUKES DET

Prov ulike storrelser for & finne den
perfekte passformen og lyden.
FORSTEGANGS BRUK

SLA PA 0G KOBLETIL

Andre

Android™ 6.0+

Velg «JBLTUNE23SNCTWS» for & koble
il

DOBBELTTILKOBLING +
SYNKRONISERING
Stereomodus

Monomodus

KONTROLLER

Tapp | Hold

ANC*

Ambient Aware (Miljobevisst)*

A

v
Talkthru*

Bixby / Siri® / Annet
Voice Assistant**

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

* Aktiver avanserte kontrollerved | Modell TUNEZSSNCTWS

aKoble JBLTUNE23SNCTWS til Driverstorrelse: 6mm /0,24" Dynamisk driver

JBL Headphones-appen @). Stremforsyning: SV===1A

** Aktiver taleassistenten Orepropp: 5,1gpr.stk. (10,2 g kombinert) /

gjennom JBL Headphones-appen E&OIJ\M::‘S prstk. (0,022 pund

og tilordne den til den foretrukne .

oreproppen (H/V). Ladeeske: 4739/0,104 P""d

SLAAV Liti -polymer (70mAh /3,85 V)

MANUELL KONFIG Ladeeskens Litium-ion-polymer (750 mAh /3,7V)
Ladetid: 2 timer ndr tomt

Koble til en ny Bluetooth- enhet
Tilbakestilling til
fabrikkinnstillinger

GJOR MER MED APPEN

*Kun tilgjengelig pa Android™
LADING

LED-ATFERD

BT koble til

BT tilkoblet

BT ikke tilkoblet

Tilbakestilling til fabrikkinnstillinger
Lite batteri

Lader

Fulladet

Musikkavspillingslid med BT pa

MIISIl(kaVSpI"IHgSlId med BT pa
og ANC pi:
Frekvensrespons:

Impedans:

Folsomhet:

Maksimal SPL:
Mikrofonfalsomhet:
Bluetooth-versjon:
Bluetooth-profilversjon:
Frekvensomrade for
Bluetooth-sender:
Bluetooth-senderens strom:
Modulas;nn for Bluetooth-
sender:

Maks driftstemperatur:

opptil 10 timer

opptil 8 timer
20Hz-20kHz

16 ohm

105 dB SPLved 1kHz
93dB

-38 dBV/Paved 1kHz

5.2
A2DP 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7

2,4GHz - 2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK

ZAWARTOSC ZESTAWU
APLIKACJA

Iyskaj jeszcze wigksza kontrole i
‘mozliwos¢ personalizacji brzmienia,
wykorzystujac te bezptatng
aplikagje.

JAK KORZYSTAC ZE SEUCHAWEK
Wyprdbuj rozne rozmiary, aby zyskac
wygode noszenia stuchawek i
najlepsze parametry audio.

PRZED PIERWSZYM UZYCIEM
WLACZANIE ZASILANIA |
LACZENIE

Inne

Android™ 6.0+

Wybierz,JBL TUNE23SNCTWS, aby

pofacyc
DUAL CONNECT + SYNC

Tryb diwigku stereo

Tryb diwigku mono
STEROWANIE

Stuknij | Przytrzymaj

ANC*

Ambient Aware (wlacz, by stysze¢
otoczenie) *

Wiyt

yh.
Talkthru*

Bixby /Siri® / Inne
Voice Assistant™*

*Whaaz sterowanie

zaawansowane, faczac stuchawki

JBLTUNE235NCTWS z aplikacja

JBL Headphones @.

** Wiacz asystenta glosowego w

aplikagji JBL Headphones i

przypisz go do preferowanej

stuchawki (L/P).

WYLACZANIE ZASILANIA

RECZNA KONFIGURACJA

taczenie z nowym urzadzeniem

Bluetooth

Przywvacame ustawiert

fabrycz

WIEKSZE MOZLIWOSCI DZIEKI

APLIKAGI

* Dostepne tylko dla systemu
ndroid™

LADOWANIE

DZIALANIE DIODY LED
Nawiazywanie potaczenia BT
BT podtaczone

BT niepodaczone
Przywracanie ustawien
fabrycznych

Niski poziom akumulatora
tadowanie

Pefne nafadowanie



SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Model:
Rozmiar przetwornika:

TUNE235NCTWS
Dynamiczny przetwomnik 6
mm/0,24"

Zasilanie: SV=1A
Stuchawka: 5,1 szt (facznie 10,2 )/
0,017 funta szt. (facznie 0,022 funta)
Pokrowiec tadujacy: 473 9/0,104 funta
Typ akumulatora do stuchawek:  Litowo-jonowy polimerowy
(70 mAh/3,85V)
Typ itadujacym: y polimerowy
(750 mAh/] V)

Czas tadowania:
Czas odtwarzania muzyki z

2godz. od wyczerpania

wylaczon funkea ANC: do 10 godz.

Czas odtwarzania muzyki z wiazong

funkeja ANC oraz Bluetooth: do8 godz.

Pasmo przenoszenia: 20Hz - 20 kHz
Impedanqa: oméw

Efektywne 105 dB SPL przy 1kHz

Maksymalne cisnienie akustyczne

(zMas( mikrofonu:

Wersja Bluetooth:

Wersja profilu Bluetooth:
Pasmo przenoszenia nadajnika
Bluetooth:

Moc nadajnika Bluetooth:
Modulacja nadajnika Bluetooth:
Maks. temperatura robocza:

93dB

-38 dBV/Pa przy 1 kHz
A'ZDPU,AVR(PLG HFP1.7
2,4GHz - 2,4835 GHz

<10dBm
GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

PT-BR
CONTEUDO DA CAIXA
APLICATIVO
Obtenha ainda mais controle e
30 de sua experiéncia

Assistente de voz**

* Habilite os controles avancados

conectando seu JBL TUNE235NCTWS
plicativo JBL Headphones @.

auditiva com o aplicativo gratuito.
MODO DE USAI

Experimente diferentes tamanhos
até encontrar o mais confortével e
com o melhor desempenho de

dudio. ~

PRIMEIRA UTILIZACAD

LIGAR E CONECTAR

Outros

Android™ 6.0+

Selecione "JBL TUNE235NCTWS" para
se conectar

TECNOLOGIA DUAL CONNECT +
SYNC

Modo estéreo

Modo mono

CONTROLES

Toque | Mantenha pressionado

ANC (cancelamento ativo de ruidos)*
Ambient Aware (permite ouvir o
ambiente ao redor)*

Desligado

Talkthru (permite conversar sem
tirar os fones)*

Bixby, Siri® ou Outros

** Com o aplicativo JBL Headphones,
ative o assistente de voz e designe-o
para um dos fones de ouvido (direito

ESPECIFICAGOES TECNICAS
Modelo:

Tamanho do driver:
Alimentagao de energia:
Fone de ouvido:

Estojo carregador:
Tipo de bateria dof

TUNE235NCTWS

Drivers dindmicos de 6 mm /0,24"
SV===1A

5,19 por pega (10,2 g combinada) /
0,017 1bs por pega (0,022 Ibs combinada)
473/0,1041bs

ouesquerdo). d : jido: Bateria de p 0mAh /3,85V)
DESLIGA Bateria d j qgad Bateria de 50mAh/3,7V)
CONFIGURACAO MANUAL Tempo de carga: até 2 horas (carga total)
Conectaraum dispositi Aut i BI

bluetooth sem ANC: Até 10 horas

Restaurar de des d Aut i Bl h

fabrica com ANG: Até 8 horas

M‘."s RE,CURS"S 0o AP“("“{? Resposta de frequéncia: 20Hz-20kHz

*Disponivel somente no Android’ Impedancia: 160

CARREGANDO mpedandia: ohms

FUNCIONAMENTO DO LED Sensibilidade: 105 dB SPL@1 kHz

Bluetooth conectando SPLmaximo: 93dB

Bluetooth conectado Sensibilidade do microfone: -38 dBV/Pa@1 kHz

Bluetooth néo conectado Versio Bluetooth:

Restaurar de configuragdes de
fabrica

Bateria fraca

Bateria carregando

Bateria carregada

Versoes de perfil Bluetooth:

Intervalo de frequéncia do
transmissor Bluetooth:

Poténcia de transmissao Bluetooth:

Modulagdo de transmissao Bluetooth:

Temperatura maxima de uso:

A2DP 1.3, AVRCP 1.6 HFP 1.7

2.4 GHz - 2.4835 GHz
<10d8m
GFSK, m/4-DQPSK e 8-DPSK



DETTAFINNS | LADAN
APP

Fa annu mer kontroll och anpassning
av dina musikupplevelser med den
har gratis-appen.

HUR DE SKA SITTA

Testa olika storlekar for att fa perfekt
passform och ljud.

FORSTA ANVANDNINGEN

SLAPA & ANSLUT

Ovrigt

Andwld"‘

Valj “JBLTUNEZ]SN(TWS“fOI att
ansluta

DUBBEL ANSLUTNING -+ SYNK
Stereo-lage

Mono-lage

KONTROLLER

Knacka pé | Hallinne

ANC*

Ambient Aware*

v
TalkThru*

Bixby / Siri® / Andra
Rostassistent™™

* Aktivera avancerade kontroller
genom att ansluta dina

JBLTUNE23SNCTWS till

JBL Headphones-appen @.

** Aktivera din réstassistent med
JBL Headphones-appen och
tilldela den till Gronsnéckan du
foredrar (L/R).

4
=

NG AV
MANUELL INSTALLNING
Anslut en ny Bluetooth-enhet
Fabriksiterstallning
GOR MER MED APPEN
*Endast tillgangligt pa Android™
LADDAR
LED-FUNKTION
BT ansluter
BT anslutet
BT ¢j anslutet
Fabriksdterstallning
Lag batteriniva
Laddar
Fulltladdad

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Modell: TUNEZ3SNCTWS KUTU iGERiGi Bixby /Siri® / Digerleri

Storlek pa element: 6 mm/0,24 tum dynamisk UYGULAMA Sesli Asistan**

Stromforsorjning: SV=1A Bu u(re!s\z uygulama ile dinleme * JBLTUNE23SNCTWS'i JBL

Oronsnackor 5,1g/st(102 gt ha fazla kontrol

laddmngsfadral 473g altina alabili ve bzglalna‘(ak ileri diizey kontrolleri

R Datterityp: 3 : - (70mAh3,85) NASILTAKILIR ** JBL Headphones uygulamasi ile
ingsfo baﬂemyp L ! ! (750 mAR3,7V) Mitkemmel uyum ve ses sesli asistaninizi etkinlestirin ve

Laddningsti 2timmar frén tomt performans icin degisik olcileri istedidiniz (Sol/Sag) kulakliginiza

Musikspeltid med BT pé och
ANCav:

Musikspeltid med BT pd och
ANC pa:

Frekvensomféng:
Impedans:

Kénslighet:

Max SPL:
Mikrofonkénslighet:
Bluetooth-version:
Bluetooth-profilens version:

Bluetooth-sandarens frekvensomfang:

Bluetooth-sandarens effekt:
Bluetooth-sandarens modulering:
Max drifttemperatur:

Upptill 10 timmar

Upp till 8 timmar

20 Hz - 20 kHz

16 ohm

105 dB SPLvid 1kHz
93dB

-38 dBV/Pavid 1kHz

52

A2DP 1.3, AVRCP 1.6 HFP 1.7
2,4GHz —2,4835 GHz
<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

GUClJ ACMA VE BAGLANMA
Digerleri

Android™ 6.0+

Baglanmak igin“JBL TUNE235NCTWS"
seqin

GIFT BAGLANTI +
SENKRONIZASYON

Stereo Mod

Mono mod

KONTROLLER

Dokunun | Basiniz ve bekleyiniz
ANC*

Ambient Aware (Ortam
Farkindalgn)*

0ff (Kapal)

Talkthru*

atayin.

GUCU KAPATMA

MANUEL KURULUM

Yeni bir Bluetooth cihazina
baglanin

Fabrika ayarlarina don
UYGULAMA ILE DAHA FAZLASINI
YAPIN

*Yalnizca Android™de kullanilabilir
SARJ ETME

LED HAREKETLERI

BT baglaniyor

BTbaglandi

BT bagh dedgil

Fabrika ayarlarina don

Diisiik pil giicii

Sarj etme

Tam sarj oldu



TEKNIK OZELLIKLER

Sarj silresi:

BT agik ve ANC kapaliyken miizik
calma siiresi:

BT ve ANCacikken miizik
calmassiire:
Frekans araligs
Empedal
Hassasiye
Maksimum SPL:
Mikrofon hassasiyeti:
Bluetooth Siiriimii:
Bluetooth profil 3
Bluetooth verici frekans arallgl:
Bluetooth verici giicii:
Bluetooth verici modiilasyonu:
Maksimum alisma sicakhigi:

TUNE235NCTWS

6mm /0,24" Dinamik Siiriicii
V=1A

5,1 bir tanesi (10,2 g ikisi) /

0,077 Ibs bir tanesi (0,022 Ibs ikisi)
47,39/0,104 Ibs

Lityum-iyon polimer (70 mAh/ 3,85 V)
Lityum-iyon polimer (750 mAh/3,7V)
Bogsaldiktan sonra 2 saat

10 saate kadar

8 saate kadar

20 Hz - 20 kHz

16 0hm

105 dB SPL@1 kHz
93dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.6 HFP 1.7
2.4GHz-2.4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C

m

KOMNAEKT NOCTABKM

MPUNOXKEHUE

LlononHuTenbHble BO3MOXHOCTH

YNPaBAEHIA U HaCTPOK NapaMeTpos
¢

* 3apeiicTByiTe AONONHUTENbHbIE

SMENEHTI YIpaBTIeHu, NOZKII0uHB

HaywHmkog JBL TUNE23SNCTWS k

npunoxero JBL Headphones ).
lon

GecaTHOrD MpATOKEHHA.

TIOMOLLHUK Yepe3 NpuoXeHHe

KAK MCMONb30BATb. JBL Headphones  HasHaube ero Ha
Kom6unupyiite Ans waeanbHoit BbIOPaHHbIit HaywHuK (Tlesbiii/
NOCAKN U 3BYYaHMA. Mpasbiii).

MEPBOE UCMO0/b30BAHUE BbIK/KUEHUE
BK/IOYEHUE U CONPAXXEHUE PYYHAA HACTPOVIKA
Mpovee TlogKnioYeHe K HoBoMY yCTOiCTBY
Android™ 6.0+ Bluetooth

Bibepute «JBLTUNE23SNCTWS» s~ (6poc 40 3aBOACKMX HaCTpoeK
TOAKAI0YeHNA [AONONHUTENbHBIE
[IBOVIHOE ™
CUHXPOHM3ALMA NPUNOKEHNEM
(repeopexim *llocrynHo ToneKo Ha Android™
MoHopexum 3APAQIKA

MEMEHTDI YNPABNEHHA (CUTHANbI MIHAUKATOPOB
Kacaine | Yaepwanie Mogkniouere Bluetooth

ANC Bl:

Ambient Aware (Ygenisexan JCTaHoBREHO

bIMMOC it h
Bbikn. YCTaHOBNEHO

Talkthru (MoHwxeHue ypoBHA (6poc 40 3aBOACKUX HacTpoeK
TPOMKOCTH A paspaxen
obuens)* apanka

Bixby /Sir® / Mposee TlonHOCTb0 3apAKeHs!
TonocoBoit noMowHMK**

TEXHWUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
Mogenb:
Pa3mep Mem6paHbi:

UCTouHMK nuTaHmA:
Haywhmku:

3apannblit pymap:

TUNE235NCTWS
Mem6paHa AuHaMiKa 6 M /
Ul4nmma

==1A
S 1 r/wr. (10,21 8 KomnnexTe) /
0,011 ¢yma/un (0022 dywras
KoMnAeKTe)
47,31/0,104 dynra

Tun 6atapen

akkymynaTop (70 MA-4 / 3,85 B)

Tun 3apajHoro

gpeum 3apapKiL:

Bpema Bocnpousseaenna
My3bIKi U BbIKM04YeHHoM ANC
(AKTUBHOE WyMONOAaBAeHNE)
BKIIOYEHHOM

A
Bpew BOCTPOU3BEACHIS My3bIKH

MPH BKIIOYEHHbIX YHKUUAX BT n
ANC (AkTMBHOE Wwymononasnenue):
YacToTHbIii OTKNMK:
Conpotusnenue:
YyBCTBUTeNbHOCTD:

L yn(mmenbnonb MUKpOGOHa:
epcus Bluet

Bepana npo¢mm Bluetooth:
[Inana3oH yactor nepeaaTymMKka
Bluetooth:

MouwHocTb nepegaruitka Bluetooth:
Mopynauua usnyyatens Bluetooth:
MakcumanbHas Temneparypa
SKCAyaTauum:

laKC. ypoBEHb 3BYKOBOF flaBNEHH:

akkymynatop (750 MA /3,7 B)
24 noCne NONHOiA paspaaKun

010y
no8u
20y — 201y
M
105 a6 Y3/inpu 1Tl
9326
38 1BB/Ma npu 1 K7y
5.
A2DP 1.3, AVRCP 1.6, HFP 1.7
2,41y — 24835y
<10 pb/mBT
GFSK, /4-DQPSK, 8-DPSK
45°C
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Android™ 6.0+

SEEFE "IBLTUNEZ3SNCTWS" 32
7%

WERIESR + FS
AR
BEEHER

pats

R RE

ANC(E TP

Ambient Aware (PR 55 /2% 40)*
0ff (RH)

Talkthru (B3 EE33E8 1)
Bixby / Siri® / EAth

BESF

* 4 JBLTUNE23SNCTWS SE3%
1| JBL Headphones [&7 F @ LA
BABRIEIThEE.
**383d JBL Headphones K7
BREEEFIRE,
BHENEAERNER
(/)

3]

FahigsE
BRI R E
MEHTIRE
RRESEE

*{R Android™ SZFFIETNRE
FEE

LiD}aTJﬂ' Siﬂﬁﬁit
B IETE
"*?}E&}%

B RER
MEHMRE
BER

IETE7REE

B3

BAME
BS:

IEhE TR
IR

HE:

FRFFE:
EHEGhRER:
FERRIP R AR
FEERAYiA]:

FF BB B X ANC(EED
FiE0R) B 5 AR B B ] -
FFREESFFD ANC(EBHPEIZ)
BY BB AR AR AT 8]
pzESIvY

BEH:

RERE:

A SPL:

BB
BRI
TR R GHERTHE:

I R SRAR:
BEEITRE:

TUNEZ3SNCTWS

6mm/0.24" BHEIRENEE T
SV===1A
—R51g(—81029/ —R
0011 1bs (—&) 0.0221bs)
4739/0.1041bs

SEER AW (70mAh/3.85V)
SBEESYERIH (750 mAh /3.7V)
2B (MR EI5EH)

LRI 10/)8F

SRR 8 /B
20Hz - 20kHz

16.0hm

105 dB SPL@1 kHz

93dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

52

A20P1.3, AVRCP1.6HFP17
2.4 GHz - 2.4835 GHz
<10dBm

GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
45°C
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Android™ 6.0+
84 TUBLTUNEZ3SNCTWS) BX
TS

HEAE | M
ANC(EBRPERR)
Ambient Aware (155 R4

FAEA

Talkthru (5515 58)*
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EHERT :
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HE:

RER .
EHEThHEE
FEI|WEAE
FERBE
TEEE T BARR ANC(EB)
FE0%) RAPABYE 5 448
TRBRY

TEEF R ANC(EBI08) 35
BB R

BRATIERE :

TUNEZ3SNCTWS
6mm/0.24” EHASEES)EE

SV===1A

SEs19ME 029/ 5E
0.0111bs (RIEE 0.0221bs)
4739/0.1041bs
FARSIERT /it (70 mAh/

3.85V)
%ﬂﬁ%ﬂ%&?%m (750 mA/
1mﬁ BEITTHR 2/

RIE0/E

1 8/)\BF
20Hz- 20 kHz
16 ERS8
105 dB SPL@1 kHz
93 dB
33 dBV/Pa@1 kHz

AZDP] 3, AVRCP 1.6 HFP 1.7
2.4GHz-2.4835 GHz
<10dBm

GFSK ~ m/4-DQPSK ~ 8-DPSK
45°C

IS KOTAK

APLIKASI

Miliki aplikasi gratis ini agar kontrol

dan personalisasi pengalaman

‘mendengarkan sepenuhnya ada di

tangan Anda.

CARA PEMAKAIAN

Coba berbagai ukuran demi

kenyamanan dan kualitas audio.

PENGGUNAAN PERTAMA

MENYALAKAN &

MENYAMBUNGKAN

Lainnya

Android™ 6.0+

Pilih"JBLTUNE23SNCTWS" untuk

menyambungkan

SINKRONISASI + SAMBUNGAN
A

Mode Stereo

Mode Mono

KONTROL

Ketuk | Tahan

ANC (Penghilang Derau Aktif)*
Ambient Aware (Sadar Sekitar)*
Mati

Talkthru*

Bixby / Siri® / Lainnya

Asisten Suara™*

* Aktifkan kontrol lanjutan
dengan menyambungkan
JBLTUNE235NCTWS ke aplikasi
JBL Headphones @.

** Aktifkan asisten suara melalui
aplikasi JBL Headphones dan
tetapkan ke earbud pilihan Anda
(Kr/Kn).

MEMATIKAN

PENGATURAN MANUAL
Menyambungkan ke perangkat
bluetooth baru

Atur ulang ke pengaturan pabrik
KEGUNAAN LAIN APLIKASI

“Hanya tesediadi perangat Android™

MENGISI DAYA

POLALED

BT menyambungkan

BT Tersambung

BT tidak tersambung

Atur ulang ke pengaturan pabrik
Daya baterai lemah

Mengisi daya

Daya terisi penuh

SPESIFIKASI TEKNIS
Model:

Ukuran Driver:

(Catu daya:

Earbud:

(asing pengisi daya:
Tipe baterai earbud:

Tipe baterai casing pengisi daya:

Lama pengisian daya:

Lama pemutaran musik saat BT
nyala dan ANC mati:

Lama pemutaran musik saat BT
aktif dan ANC aktif:

Respons frekuensi:

Impedans:

Sensitivitas:

SPL Maksimum:

Sensitivitas mikrofon:

Versi Bluetooth:

Versi profil Bluetooth:

Rentang frekuensi pemancar
Bluetooth:

Daya pemancar Bluetooth:
Modulasi pemancar Bluetooth:
Suhu pengoperasian maksimal:

TUNE235NCTWS

Driver Dinamis 6 mm/ 0,24"
SV===1A

5,1 per buah (total 10,2 g)/

0,017 1bs per buah (total 0,022 Ibs)
47,39/0,1041bs

Polimer litium-ion (70 mAh/3,85V)
Polimer litium-ion (750 mA/3,7V)
2jam dari keadaan kosong

hingga 10jam

hingga 8 jam
20Hz - 20 kHz

16 0hm

105 dB SPL@1 kHz
93dB

-38 dBV/Pa@1 kHz

A2DP 1.3, AVRCP 1.6 HFP 1.7

2.4 GHz - 2.4835 GHz
<10dBm
GFSK, m/4-DQPSK, 8-DPSK
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TECH SPEC
Model:
Driver Size:
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Charging case battery type:
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Frequency response:
Impedance:

TUNE235NCTWS

G 8c880m/ 0.J5 ode
8E:46 a§lom

SV=1A

méurﬁ(wé RE nslé (m§
§ogi€ 20.) 098) fordeod
Q@€ 0.090 60lE (0084
o 0.0 edlE)

592 098/ 0.006 &dl&
BBo8-aEuzé 8cBeo
(70 mAh/3.85V)
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0§88

20Hz-20kHz
160hm

Sensitivity:

Maximum SPL:

Microphone sensitivity:
Bluetooth version:

Bluetooth profile version:
Bluetooth transmitter frequency
range:

Bluetooth transmitter power:
Bluetooth transmitter
modulation:

ool 3iGioored
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105 dB SPL@1 kHz
93dB

-38 dBV/Pa@1 kHz
52

A2DP 131 AVRCP 1.6 HFP 1.7

2.4GHz-2.4835 GHz
<10dBm

GFSK, n/4-DQPSK, 8-DPSK

45°C
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A

TO PROLONG BATTERY LIFESPAN, FULLY CHARGE AT LEAST
ONCE EVERY 3 MONTHS. BATTERY LIFE VARIES BY USE AND
SETTINGS.

POUR PROLONGER LA VIE DE LA BATTERIE, CHARGEZ-LA COMPLETEMENT AU
MOINS UNE FOIS TOUS LES 3 MOIS. LA DUREE DE VIE DE LA BATTERIE VARIE
EN FONCTION DE L'UTILISATION ET DES REGLAGES.

FOR AT FORL/ANGE BATTERIETS LEVETID SKAL DU OPLADE DET HELT MINDST
EN GANG HVER 3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AFHANGIG AF
BRUG 0G INDSTILLINGER.

ZUM VERLANGERN DER AKKULEBENSDAUER MINDESTENS EINMAL ALLE 3
MONATE VOLLSTANDIG AUFLADEN. DIE AKKULEBENSDAUER VARIIERT JE
NACH ANWENDUNG UND EINSTELLUNGEN.

TIA NA NAPATEINETE TH AIAPKEIA ZOHZ THZ MNATAPIAZ, GOPTIZTE THN
MAHPQZ TOYAAXIZTON MIA OOPA KAGE 3 MHNEZ. H AIAPKEIA ZOHE THE
MNATAPIAZ MOIKIAAEI ANAAOTA METH XPHEH KAITIZ PYBMIZEIL.

PARA  PROLONGAR LA DURACION DE LA BATERIA, CARGALA
COMPLETAMENTE POR LO MENOS UNA VEZ CADA 3 MESES. LA DURACION
DE LA BATER/A DEPENDE DEL USO Y DE LOS AJUSTES.

PIDENNA AKUN KAYTTOIKAR LATAAMALLA SE TAYTEEN VAHINTAAN KERRAN
3 KUUKAUDESSA. AKUN KAYTTOIKA VAIHTELEE KAYTON JA ASETUSTEN
MUKAISESTI.

=
4

=

=

=
3

HU  AZ AKKUMULATOR ELETTARTAMANAK NOVELESE ERDEKEBEN 3 HAVONTA

LEGALABB EGYSZER TOLTSE FEL. AZ AKUMULATOR ELETTARTAMA A
HASZNALATTOL AS A BEALLITASOKTOL FUGGOEN VALTOZIK

PER PROLUNGARE LA VITA UTILE DELLA BATTERIA, RICARICARE
(COMPLETAMENTE ALMENO UNA VOLTA OGNI 3 MESI. LA VITA UTILE DELLA
BATTERIA VARIA A SECONDA DELL'USO E DELLE IMPOSTAZIONI.

OM DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERI) TE OPTIMALISEREN, 1 KEER PER
3 MAANDEN VOLLEDIG OPLADEN. DE LEVENSDUUR VAN DE BATTERU IS
AFHANKELIJK VAN GEBRUIK EN INSTELLINGEN.

FORLENG BATTERIETS LEVETID VED A LADE DET HELT OPP MINST HVER
3. MANED. BATTERIETS LEVETID VARIERER AVHENGIG AV BRUK 06
INNSTILLINGER.

PL  ABY PRZEDEUZYC ZYWOTNOSC BATERI, NALADUJ JA W PEENI CO NAJMNIE)

RAZ O 3 MIESIACE. ZYWOTOSC BATERII JEST ZALEZNA 0D SPOSOBU
UZYTKOWANIA | USTAWIEN.

PT-BR PARA PROLONGAR A VIDA UTIL DA BATERIA, CARREGUE-A ATE A CARGA

W BHERENES, FEVS=PARSTHE—RE
AEHEREEHESRAIREMR.
HTW F%}lﬁ%ﬂﬁun’@ 3 ERELERFE—R-E
tEBIRERNREMR
AGAR MASA PAKAI BATERAI LEBIH LAMA, ISI DAYA HINGGA PENUH
SETIDAKNYA 3 BULAN SEKALL MASA PAKAI BATERAI BERBEDA-BEDA
TERGANTUNG PEMAKAIAN DAN PENGATURAN.
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MAXIMA PELO MENOS UMA VEZ A (ADATRES MESES. A
BATERIA DEPENDE DE COMO E ONDE ELA E USADA.

SV LADDA BATTERIET MINST EN GANG VAR TREDJE MANAD FOR ATT FORLANGA

DESS LIVSLANGD. BATTERIETS LIVSLANGD VARIERAR BEROENDE PA
ANVANDNING OCH INSTALLNINGAR.

PIL OMRUNU UZATMAK ICIN HER 3 AYDA EN AZ BIR DEFA TAM $ARJ
EDINIZ. PiL OMRU, KULLANIM SEKLINE VE AYARLARA GORE DEGISKENLIK
GOSTERMEKTEDIR.

YT0Bbl MPOANMTL CPOK KCTYATALIMI AKYMYTIATOPA, BbINOMHAVTE
MONHYI0 3APALKY XOTA Bbl PA3 B 3 MECALA. CPOK SKCTNYATALMN
AKKYMYNIATOPA 3ABUCHT OT UCNIONb30BAHIA It HACTPOEK.
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ICRF Exposure Information and Statement

The SAR limit of Canada (C) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: (IC:6132A-JBLT230NT) has also been tested against this SAR limit According to this standard, the highest SAR
value reported during product certification for head use is 0.4278 W / kg.

The device was tested for typical bodily operations where the product was kept 0 mm from the head. To maintain compliance with IC RF exposure requirements, use accessories that maintain a separation
distance of Omm between the user’s head and the back of the headset. The use of belt clips, holsters and similar accessories shall not contain metal parts in its assembly. Use of accessories that do not
meet these requirements may not comply with IC RF exposure requirements and should be avoided.

Head operation
The device was subjected to a typical head manipulation test. In order to comply with RF exposure requirements, a minimum separation distance of 0 cm must be maintained between the user’s ear and
the product (including the antenna). Head exposure that do not meet these requirements may not meet RF exposure requirements and should be avoided. Use only the supplied or approved antenna.

1C:6132A-JBLT230NT

Informations et énoncés sur 'exposition RF de I'lC.

La limite DAS du Canada (C) est de 1,6 W/kg, arrondie sur un gramme de tissu. Types d'appareils: (I(:6132A-JBLT230NT) a également été testé en relation avec cette limite DAS selon ce standard. La valeur
DAS la plus élevée mesurée pendant la certification du produit pour une utilisation au niveau de la téte est de 0.4278 W/ kg.

L'appareil a été testé dans des cas d'utilisation typiques en relation avec le corps, ol le produit a été utilisé a 0 mm de a téte. Pour continuer a respecter les standards d'exposition RF de I'lC, utilisez des
accessoires qui maintiennent une distance de séparation de 0 mm entre la téte de I'utilisateur et 'arriére du casque. L'utilisation de clips de ceinture, d‘étui ou d'accessoires similaires ne doivent pas
contenir de piéces métalliques. Les accessoires ne respectant pas ces exigences peuvent ne pas respecter les standards d'exposition RF de I'IC et doivent étre évités.

Utilisation au niveau de la téte

L'appareil est testé dans un cas d'utilisation typique autour de la téte. Pour respecter les standards d'exposition RF, une distance de séparation minimum de 0 cm doit étre maintenue entre [‘oreille et
le produit (antenne comprise). Lexposition de la téte ne respectant pas ces exigences peut ne pas respecter les standards d'exposition RF et doit étre évité. Utilisez uniquement I'antenne incluse ou
une antenne certifiée.

1C:6132A-JBLT230NT



/A\WARNING

DO NOT ATTEMPT TO OPEN, SERVICE, OR DISASSEMBLE THE BATTERY | DO NOT SHORT CIRCUIT | MAY
EXPLODE IF DISPOSED OF IN FIRE | RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT TYPE |
DISPOSE OR RECYCLE USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS

lonb30Batenbckue HaywWHIKM

: XapmaH Wnpactpus iitep, CLUA, 06901 KoHHekTukyT,
r.Cramdopg, ArnanTuk Crput 400, ogwc 1500
Caenato B Kutae

Vmnoprep: 000 “XAPMAH PYC CuAitd¢’, Poccus, 127018, r.Mocksa, yn. iBuHues, A.12, k. 1
TapaHTuiiHblii nepuog: 1 rop

Cpok cnyx6bl: 2 rofa

VHdopmauua o cepBUCHbIX LieHTpax: www.harman.com/ru

TexHuueckan nogzaepxka: 8 (800) 700 0467

0

y Ha npuHATUe i i: 000 “XAPMAH PYC
(A
ToBap cepruduuMpoBaH
Jlata yCTpoiicTBa A N0 AByM 6) U3 BTOPOil

rpynnbl CHMBONOB (EpVIVIHOI'O HOmepa u3genud, cneaylowuux nocne paspennuTenbHOMO 3Haka «-».
KoauposKka cootseTcTayeT nopazaKy 6ykB natueckoro angasuta, HauuHaa ¢ aweaps 2010 ropa:
000000-MY0000000, rae «M» - mecaL npousBopacTsa (A - aHBapb, B - depanb, C - MapT U T.4.) U
«Y» - o, npou3soacTBa (A - 2010, B - 2011, C- 2012 n T.4.).

Bl  C€ &R

1513252 (Part 1) /
1EC 60950-1: 2005

FCCID: APUBLT230NT @

R-41214817
www.bis.gov.in

. A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires

et cordons
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr



aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicages

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo
com os procedimentos regulamentados para avaliacdo da
conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende
05 requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel —
www.anatel.gov.br

Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra
interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em
sistemas devidamente autorizados.

Atengao: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicao
prolongada a ruidos superiores a 85dB pode causar danos ao
sistema auditivo.

€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are registered
trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use

of such marks by HARMAN International Industries,
Incorporated is under license. Other trademarks and trade
names are those of their respective owners.

®. ok Google

Google, Android and Google Play are trademarks of Google LLC.

Amazon, Alexa, Amazon Music, and all related logos are
trademarks of Amazon, Inc. or its affiliates.
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